Правила проведения рекламной акции
«Покупай товары для красоты Philips в «М.Видео» и получи приглашение на Krygina BeautyDay 2018 и другие призы»
 
В период с 10 июля по 31 августа 2018 г. включительно во всех магазинах «М.Видео», включая интернет-магазин (покупки, совершённые на сайте www.mvideo.ru), будет проводиться акция «Покупай товары для красоты Philips в «М.Видео» и получи приглашение на Krygina BeautyDay 2018 и другие призы».
Срок регистрации в акции: с 10 июля 2018 года по 15 августа 2018 года.

Общий срок проведения акции: с 10 июля 2018 года по 31 августа 2018 года. 

Организатор рекламной акции: ООО «Рекламное агентство «Про-Спек», 194100, г. Санкт-Петербург, 1-й Муринский пр-т, д.19.
К участию в акции допускаются дееспособные лица, достигшие возраста 18 лет, граждане Российской Федерации. 

Участниками акции не могут быть сотрудники и представители организатора, аффилированные с организатором лица, члены их семей, а также работники других юридических лиц, имеющих отношение к организации и проведению акции, и члены их семей.

Предложение об участии в рекламной акции будет сопровождаться размещением соответствующей информации в специальном разделе на сайте торговой сети «М.Видео» с 10 июля 2018 года по 15 августа 2018 года.

Текст настоящих правил размещён на интернет-сайте www.mvideo.ru (далее – интернет-сайт). 

Организатор оставляет за собой право вносить изменения в настоящие правила с обязательным опубликованием таких изменений на интернет-сайте.

 

Определения
 
Участник – дееспособный достигший 18-летнего возраста (совершеннолетия) гражданин РФ, постоянно проживающий на территории РФ, совершивший необходимые действия согласно настоящим правилам.

Товар – товары для красоты товарной марки Philips, категорий «Фены», «Фен-щётки», «Выпрямители волос», «Термощётки», «Электрощипцы и плойки», «Электробигуди», «Средства для укладки волос», «Фотоэпиляторы», «Эпиляторы», продающиеся в магазинах торговой сети «М.Видео» на территории Российской Федерации, в том числе посредством электронной торговли. 

Фото товара – фотография приобретённого товара для красоты товарной марки Philips, попадающего под условия настоящей акции, размещённая на странице участника в интернет-сетях «ВКонтакте» (www.vk.com), «Одноклассники» (www.ok.ru) или «Инстаграм» (www.instagram.com), с хештегами #Philips, #М.Видео, #BeautyDay2018. Страница участника с размещённым фото должна быть открыта для просмотра неограниченному кругу лиц в течение всего срока действия акции. 

 

Порядок участия
 
Для того чтобы принять участие в акции, необходимо заключить договор с организатором акции. Договор между организатором акции и Участником акции является безвозмездным и заключается на добровольной основе.

Договор с организатором акции будет считаться заключённым путём совершения следующих конклюдентных действий (действия, свидетельствующие о молчаливом согласии лица, совершающего действия, его намерении совершить сделку, заключить договор):

1) В период с 10.07.2018 г. с 00:00 по 15.08.2018 года 23:59 по московскому времени включительно приобрести в торговой сети «М.Видео» товар марки Philips на сумму не менее 4 000 (четырёх тысяч) рублей в одном кассовом чеке. 

2) Хранить чек на покупку и упаковку товара в течение всего периода действия акции.
3) В период с 10.07.2018 г. с 00:00 по 15.08.2018 года 23:59 по московскому времени включительно разместить фото товара на своей странице (открытой для публичного просмотра) в интернет-сети «ВКонтакте» (www.vk.com), «Однокласники» (www.ok.ru) или «Инстаграм» (www.instagram.com), с обязательным написанием хештегов #Philips, #М.видео, #BeautyDay2018.

4) Прислать на электронный адрес организатора support@prospec.ru электронное письмо со следующей информацией: ФИО участника, фото товара, фото чека, контактный номер телефона, ссылки на размещённые в интернет-сети обзоры товара. Получить ответным письмом уникальный номер участника. Ответное письмо с номером участника отправляется организатором не позднее 72 часов с момента получения письма от участника.

После совершения вышеуказанных действий участником акции договор на участие в акции считается заключённым.

Отсчёт времени при проведении акции (включая время регистрации на интернет-сайте) происходит по московскому времени. Регистрация заявок на участие в акции проводится бесплатно.

 
Призы
 
Участники, совершившие все необходимые действия и ставшие участниками акции, участвуют в розыгрыше трёх билетов на мероприятие Krygina BeautyDay 2018, а также следующих двадцати двух призов: 

 

	Наименование
	Количество

	BRI956/00 фотоэпилятор Philips 
	1

	BHB876 автоматические щипцы Philips 
	1

	Подарочная карта «М.Видео» номиналом 3 000 руб. 
	20


 

За период проведения акции будет проведён один розыгрыш, который состоится 16 августа, и в котором будет разыграно 25 призов. 

Для проведения розыгрыша призов формируется одна база данных. Для проведения розыгрышей призов организатором создаётся комиссия.

Комиссией осуществляются следующие функции:

1) Проведение розыгрыша призового фонда.
2) Подтверждение результатов проведения розыгрыша путём подписания соответствующего акта и официальной таблицы результатов проведения каждого из розыгрышей.

При розыгрыше призов акции лотерейное оборудование не используется. 

Перед проведением розыгрышей призов данные участников переносятся из базы данных на бумажный носитель, распечатываются и разрезаются на каждый шанс. Все распечатанные шансы помещаются в непрозрачный картонный короб и тщательно перемешиваются. Председатель комиссии, перед тем как будет разыгран приз, объявляет его. 

После этого один из членов комиссии вынимает через специальное отверстие из короба один шанс. 

Выбранный шанс признаётся выигравшим объявленный приз, а участник рекламной акции, которому принадлежит шанс, – победителем в соответствующем розыгрыше.

Организатор декларирует, что при проведении розыгрышей призового фонда не используются процедуры и алгоритмы, которые позволяют предопределить результат каждого розыгрыша приза до начала такого розыгрыша.

 

Порядок извещения победителей о выигрыше и условия, порядок и сроки получения призов
 
Победитель, выигравший приз в розыгрыше, информируется о выигрыше путём отправки электронного сообщения на тот же электронный адрес, на который организатором отправлялся уникальный код участника. Уведомление победителей проводится не позднее двух календарных дней с даты проведения соответствующего розыгрыша.

 

В течение двух календарных дней с даты уведомления участник должен предоставить организатору фотографию кассового чека, товара, упаковки товара, а также полный почтовый адрес на территории РФ для отправки приза. Данные предоставляется путём отправки организатору электронного письма на адрес: support@prospec.ru. Предоставляемая фотография должна быть в одном из следующих форматов: JPG, TIFF, PNG, BMP, PDF. На фотографии должны быть видны и однозначно идентифицируемы: полный кассовый чек с наименованием товара, товар вынутый из упаковки, упаковка товара.

 

Организатор после получения почтового адреса победителя и проверки данных чека осуществляет отправку приза посредством посылки «Почтой России» и сообщает победителю трек-номер посылки, присвоенный «Почтой России». Победитель имеет возможность самостоятельно отслеживать движение посылки на интернет-сайте www.pochta.ru.

Если по обстоятельствам, зависящим от участника акции, ставшего победителем, организатору не удаётся вручить приз, указанное обстоятельство считается отказом участника от получения приза.

Билеты на мероприятие Krygina BeautyDay 2018 отправляются не позднее 24 августа 2018 года, все остальные выигрыши отправляются в срок не позднее 31 августа 2018 года.

Последний день предоставления организатору адресов победителей, необходимых для вручения призов, – 28 августа 2018 года. По истечении этого срока невостребованные призы считаются аннулированными и не подлежат выдаче выигравшим участникам акции. 

 

С момента получения приза его обладатель самостоятельно несёт налоговую ответственность за уплату всех применимых налогов, сборов и иных обязательных платежей согласно законодательству РФ. В соответствии со ст. 217 части II Налогового Кодекса РФ стоимость выигрышей и призов, полученных в мероприятиях, проводимых в целях рекламы товаров (работ, услуг), не превышающая 4 000 (четыре тысячи) рублей, не подлежит налогообложению налогом на доходы физических лиц.

 

Право собственности, а также риск случайной гибели или повреждения приза с момента его фактической передачи участнику переходит к участнику акции.

 

 

Особые условия
Призы не подлежат замене, в том числе на денежный эквивалент. 

Участие в акции подразумевает ознакомление и полное согласие участников акции с настоящими условиями. 

Участник/победитель акции дает своё согласие на то, что организатор и/или его уполномоченный представитель может использовать имя, фамилию, отчество, адрес электронной почты, номер мобильного телефона, изображение участника/победителя акции и иные материалы и данные о нём в рекламных целях, а также брать у последнего рекламные интервью об участии в акции, в том числе для радио и телевидения, а равно для иных средств распространения информации, либо снимать/фотографировать участника для изготовления любых рекламных материалов без ограничения срока, территории и без выплаты дополнительного вознаграждения. 

Организатор не несёт ответственности за недостоверность и несвоевременность предоставленной участниками акции информации, установленной настоящими правилами, необходимой для получения приза. 

Участник обязуется по дополнительному требованию организатора предоставить организатору следующие документы и информацию: сканированную копию паспорта гражданина Российской Федерации (все заполненные страницы); сканированную копию оригинала чека на покупку товара, участвующего в акции. 

При этом участники акции должны обеспечить возможность предоставления организатору подлинников, указанных выше документов для сверки с предоставленными ранее копиями таких документов. 

Организатор оставляет за собой право отказать в выдаче призов участникам, нарушившим положения настоящих условий. 

В случае необходимости организатор вправе затребовать у участников акции необходимую информацию, в том числе для предоставления в государственные органы. 

Организатор не несёт ответственности за любые обстоятельства, не связанные с нарушением организатором настоящих правил, в том числе за невозможность отправки сообщений в соответствии с правилами вследствие неоказания данной услуги на определённой территории и (или) проведения профилактических работ в сетях, либо по иным обстоятельствам, независящим от организатора. 

Организатор не отвечает за какие-либо последствия ошибок участника акции, включая (кроме всего прочего) понесённые убытки. 

Организатор не несёт ответственности за качество работы телефонной связи, работы операторов, связи с сетью интернет, а также за качество работы интернет-провайдеров и их функционирование с оборудованием и программным обеспечением участников акции, а также за иные, не зависящие от организатора обстоятельства, равно как и за все, связанные с этим, негативные последствия. 

Организатор не отвечает за какие-либо последствия ошибок участника акции, включая (кроме всего прочего) понесённые убытки. 

Факт участия в акции подразумевает согласие участника на получение SMS-сообщений, рекламы и корреспонденции от организатора, касающихся данной акции посредством электронной связи/почты и почты, как в период проведения акции, так и после её окончания. 

Все участники акции самостоятельно оплачивают все расходы, понесённые ими в связи с участием в акции (в том числе, без ограничений, расходы, связанные с доступом в интернет и мобильной связью). 

Организатор оставляет за собой право не вступать в письменные переговоры либо иные контакты с участниками акции, кроме как в случаях, указанных в правилах проведения акции или на основании требований действующего законодательства Российской Федерации.

Организатор на своё собственное усмотрение с учётом положений действующего законодательства Российской Федерации и настоящих правил может признать недействительными все заявки на участие, а также запретить дальнейшее участие в настоящей акции любому лицу, которое подделывает или извлекает выгоду из подделки процесса подачи заявок на участие, или же проведения акции, или же действует в нарушение настоящих правил, действует деструктивным образом или осуществляет действия с намерением досаждать, оскорблять, угрожать или причинять беспокойство любому иному лицу, которое может быть связано с настоящей акцией. 

Организатор оставляет за собой право в любой момент вводить дополнительные технические ограничения, препятствующие мошенничеству в акции. В случае выявления любой попытки недобросовестного поведения какого-либо участника, его участие будет аннулировано, и сам участник может быть отстранён от участия в акции. 

В случае обнаружения недостоверности сведений, указанных участником акции при регистрации, организатор вправе отменить регистрацию участника и аннулировать его участие, а также отказать в переводе средств лицу, если его данные не соответствуют указанным при регистрации или если указанное лицо не является гражданином РФ, не проживает на территории РФ, или указанное лицо моложе 18 лет.
 
В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» участники акции дают своё согласие на обработку их персональных данных, в том числе специальных персональных данных, в целях проведения и исполнения условий акции, а также в целях исполнения требований действующего законодательства Российской Федерации организатором, его работниками, контрагентами организатора (далее по тексту – третьи лица), если это необходимо для исполнения обязательств организатора перед участниками акции. Организатор и третьи лица могут осуществлять обработку персональных данных участников акции, в том числе специальных персональных данных, в течение срока проведения акции, а также в течение 5 (пяти) лет после её прекращения.

Каждый участник имеет право на получение сведений об организаторе и третьих лицах как операторе его персональных данных и требовать от организатора и третьих лиц как оператора его персональных данных уточнения своих персональных данных, их блокирования или уничтожения в случае, если персональные данные являются неполными, устаревшими, недостоверными, незаконно полученными или не являются необходимыми для заявленной цели обработки.

Персональные данные участников акции могут включать фамилию, имя, отчество, год, месяц, дату рождения, электронный адрес, паспортные данные или данные другого документа, удостоверяющего личность, адрес проживания/прописки/регистрации, телефоны, данные о постановке на налоговый учёт, о регистрации в Пенсионном фонде России, ФСС, ФОМС.

Настоящим участники акции предоставляют организатору и третьим лицам право осуществлять все действия с их персональными данными, а также со специальными персональными данными, включая их сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, блокирование, уничтожение. Организатор и третьи лица вправе обрабатывать персональные данные участников акции, специальные персональные данные посредством включения их в списки и внесения в электронные базы данных организатора и третьих лиц.

Организатор имеет право во исполнение своих обязательств по акции передавать персональные данные участников акции, а также специальные персональные данные третьим лицам, а также в любые органы, организации и учреждения на основании их обоснованного запроса и получать от этих органов, организаций и учреждений данные об участниках акции.

Участники акции дают согласие организатору и третьим лицам на обработку персональных данных в момент направления заявки на участие в акции, и данное согласие действует в течение 5 (пяти) лет после прекращения акции.

Направляя заявку на участие в акции указанным выше способом, участник выражает своё согласие на участие в акции и принимает условия и правила акции полностью и безоговорочно, а также участник тем самым подтверждает, что он ознакомлен с правами, касающимися его персональных данных, в том числе с тем, что он может отозвать своё согласие на обработку персональных данных, обратившись по адресу, указанному в настоящих правилах. В случае отзыва согласия на обработку персональных данных участник не допускается к дальнейшему участию в акции.

Организатор имеет право использовать персональные данные для рассылки информации об акциях организатора или совместных акциях организатора и его контрагентов.

Присоединившись к договору, участник не вправе потребовать изменения договора.

 
Контакты организатора:
ООО «Рекламное агентство «Про-Спек»

support@prospec.ru 
+7 921 5676575
